

# Открытие

## Мюзик-холла

---

Для открытия сезона, 20 сентября, идет обзорение памфлет Н. Эрдмана и В. Масса «Чертово колесо» — о Женевской комедии разоружения. Постановка Н. М. Горчакова, режиссер-балетмейстер — К. Голейзовский, художники — бр. Стенберг, музыка В. Оранского. В обзорение включен ряд аттракционов. Среди них: Н. П. Смирнов-Сокольский, исполняющий фольетоп «На полный ход», немецкие эксцентрики Стрит-Стрит, жонглер Максим и др.

Центральной постановкой сезона, подготовляемой к январю, является произведение Демьяна Бедного «Как 14 дивизия в рай шла» — «занимательное диво и любопытства достойное народное зрелище с музыкой, песней и танцами».

Третьей постановкой пойдет обзорение Всеводина и Рысса об обороноспособности страны. Этот спектакль будет пересброшен в Москву из Ленинградского Мюзик-холла.